

*Минсельхоз рассчитывает на снижение до конца 2013 года порога критической гибели урожая до 25% от площади урожая. Об этом сообщил заместитель министра сельского хозяйства РФ Дмитрий Юрьев в ходе заседания комитета Госдумы по АПК.*

Сейчас агростраховщики начинают выплаты при гибели 30% урожая, напомнил он. «25%, на наш взгляд, будет существенным продвижением», – сказал он.

Замминистра добавил, что во многих регионах крайне редко встречается порог гибели посевов в 30%. «Как правило, сельхозтоваропроизводители, соизмеряя риски, предпочитают не страховать посевы, а расширять воспроизводство», – заявил он.

Высокий порог гибели урожая приводит к недостаточному освоению государственных средств. В 2013 году из федерального бюджета были выделены 6 млрд рублей на господдержку сельхозстрахования, однако на начало ноября регионы получили всего 3,8 млрд рублей, а довели до сельхозтоваропроизводителей 2,5 млрд рублей. Таким образом, Минсельхоз рассчитывает освоить до конца 2013 года 4,8 млрд рублей, или 66% средств госпрограммы.

Соответствующие поправки в закон об агростраховании уже получили отзыв правительства, отметил замминистра. Технические замечания правительства будут устранены в ближайшее время с тем, чтобы поправки были приняты в ходе зимней сессии, считает он.

Источник: [Бизнес-ТАСС](#), 18.11.13